
●問い合わせ　生活あんしん課　☎22-2269　℻22-2245

●問い合わせ　〒776-8611 吉野川市鴨島町鴨島115-1  　　　　　　　　　
商工観光課内「最後まで残った空海の道ウォーク実行委員会事務局」

☎22-2226　℻22-2237

吉野川市福祉タクシー事業が
高齢者等外出支援タクシー料金助成事業に
統合されます

　現在、美郷地区で実施している福祉タクシー事業を高齢者等外出支援タクシー料金助成事業
に統合するため、令和６年５月 31日をもって福祉タクシー事業を終了します。
　福祉タクシーを利用中の方で、高齢者等外出支援タクシー料金助成事業を利用されていない
方には、４月初旬に生活あんしん課から申請書類を送付しますので、高齢者等外出支援タクシー
料金助成事業の利用を希望される方は申請してください。
　なお、お住まいの地区にかかわらず、令和５年度中に、高齢者等外出支援タク
シー料金助成事業を利用された方には、令和６年度の継続申請書を兼ねたアン
ケートを送付しますので、回答および返送をお願いします。
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y o s h i n o g a w a c i t y

　１月 30 日、レスリングの JOC 杯ジュニアオリンピック　１月 30 日、レスリングの JOC 杯ジュニアオリンピック
U17（全国大会）に出場する細井大志さん（川島高校）が市U17（全国大会）に出場する細井大志さん（川島高校）が市
役所を訪れ、大会への出場を市長に報告しました。細井選手か役所を訪れ、大会への出場を市長に報告しました。細井選手か
ら「チャレンジャーとして、１戦１戦頑張りたい」と大会へのら「チャレンジャーとして、１戦１戦頑張りたい」と大会への
意気込みが述べられました。意気込みが述べられました。

JOC杯ジュニアオリンピック出場JOC杯ジュニアオリンピック出場

◁原井市長（左）と細井選手（右）◁原井市長（左）と細井選手（右）

「高越ファイヤートルネード」全国小学生タグラグビー大会出場「高越ファイヤートルネード」全国小学生タグラグビー大会出場
　１月 30日、本市のタグラグビーチーム「高越ファ　１月 30日、本市のタグラグビーチーム「高越ファ
イヤートルネード」の皆さんが、「SMBC カップ第イヤートルネード」の皆さんが、「SMBC カップ第
20回全国小学生タグラグビー大会」への出場を報告20回全国小学生タグラグビー大会」への出場を報告
するため、市役所を訪れました。２年連続出場となるするため、市役所を訪れました。２年連続出場となる
今回は、昨年の１勝を超える２勝を目指すため、チー今回は、昨年の１勝を超える２勝を目指すため、チー
ム一丸となって頑張りたいと各メンバーから意気込みム一丸となって頑張りたいと各メンバーから意気込み
が語られました。が語られました。

※タグラグビー：ラグビーのルールをもとに、接触プレーをな※タグラグビー：ラグビーのルールをもとに、接触プレーをな
くし、安全に競技できるようにした球技。くし、安全に競技できるようにした球技。

高越ファイヤートルネードの皆さんと▷高越ファイヤートルネードの皆さんと▷

　１月 25日、「2024 全国小学校管楽器合奏フェスティバル」　１月 25日、「2024 全国小学校管楽器合奏フェスティバル」
（第 41回西日本大会）への出演を報告するため「川島小学校ブ（第 41回西日本大会）への出演を報告するため「川島小学校ブ
ラスバンド・カラーガード」の代表２名が市役所を訪れました。ラスバンド・カラーガード」の代表２名が市役所を訪れました。
　この大会は、管楽器活動を通して交流を深めるとともに未来　この大会は、管楽器活動を通して交流を深めるとともに未来
を担う子どもたちに豊かな情操を養うことを目的としており「川を担う子どもたちに豊かな情操を養うことを目的としており「川
島小学校ブラスバンド・カラーガード」の皆さんは徳島県代表島小学校ブラスバンド・カラーガード」の皆さんは徳島県代表
の２校に選出されました。の２校に選出されました。

「川島小学校ブラスバンド・カラーガード」「川島小学校ブラスバンド・カラーガード」
徳島県代表に徳島県代表に

△「川島小学校ブラスバンド・カラーガード」のお二人と△「川島小学校ブラスバンド・カラーガード」のお二人と

　一般財団法人自治総合センターでは、宝くじの社会貢献広報　一般財団法人自治総合センターでは、宝くじの社会貢献広報
事業として、地域社会の健全な発展と住民福祉向上のため、地事業として、地域社会の健全な発展と住民福祉向上のため、地
域コミュニティ活動に対する助成をおこなっています。域コミュニティ活動に対する助成をおこなっています。
　令和５年度に東原南自治会がこの助成金を受けて、ふれあい　令和５年度に東原南自治会がこの助成金を受けて、ふれあい
防災館の建設を行いました。今後、地防災館の建設を行いました。今後、地
域のコミュニティ活動の活性化および域のコミュニティ活動の活性化および
防災力の向上が期待されます。防災力の向上が期待されます。

令和５年度コミュニティ助成事業を活用しました令和５年度コミュニティ助成事業を活用しました

△ふれあい防災館△ふれあい防災館

「最後まで残った空海の
道ウォーク」（山道コース）

「四国三郎をまたぐ空海の
道ウォーク」（平地コース）第27回 第21回

と　き　５月 19日（日）　午前８時
　　　　藤井寺集合、午前８時 30分出発
コース　吉野川市第 11番札所藤井寺～
　　　　神山町第 12番札所焼山寺経由鍋岩
　　　　まで（15.6km）

と　き　５月 19日（日）　午前８時 30分
　　　　切幡寺集合、午前９時出発
コース　阿波市第 10番札所切幡寺～
　　　　吉野川市第 11番札所藤井寺経由
　　　　ひまわり農産市まで（14.7km）

参加資格：健康な方であれば年齢・性別は問いません。　
募集人員：両コースとも 500人（先着申込順）
参 加 料：両コースとも 2,000 円　
持 参 物：軽装、運動靴、弁当、水筒、雨具、タオル、つえなど
受付期間：４月１日（月）～ 15日（月）　午前９時～午後５時（土・日以外）
受付場所：商工観光課または各支所（川島・山川・美郷）、
　　　　　阿波市商工観光課または各支所（阿波・土成・吉野）、神山町役場
申込方法：所定の申込用紙に必要事項を記入し、申し込みください。
◆参加料の払い込みは、受付場所での現地払い、または郵便振替か現金書留でお願いします。
◆郵便振替で振り込まれる方は、領収書を申込書に貼り付けてください。
◆申し込み期間終了後、参加者の変更・参加料の返金はできません。

△クーちゃんマークを表示しました△クーちゃんマークを表示しました
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